

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Сотый в Андижанской области юбилейный лекционный открытий в колхозе имени Ильи Ленинградского района. Сейчас он ведет пропаганду Тезисов ЦК КПСС к 50-летию Октября.

В ИНСТИТУТЕ имени Р. Р. Шредера состоялось республиканско совещание по вопросу расширения шпалерного садоводства в Узбекистане. В нем приняли участие специалисты совхозов, научно-технических обществ сельского хозяйства и пищевой промышленности. Участники совещания рекомендовали провести широкие производственные испытания шпалерных садов. К 1970 году их в республике намечается заложить более тысячи гектаров.

ЗАКОНЧЕН монтаж первого из шести мощных турбин генераторов Кунгурской комбинированной станции на трассе газопровода Средняя Азия. Центральная Западная и монтаж второго генератора производств Невского завода имени В. И. Ленина. Две головные газогенераторы «ГТ-750-Б» мощностью по шесть тысяч киловатт находятся уже в октябре этого года в значительной ранней стадии окончания срока — начнут передавать в центр страны 38 миллионов кубометров средиземноморского газа. Топливом для генераторов, большинство которых транспортируется его сейчас по трансконтинентальному газопроводу-гиганту.

В УРГЕНЧЕ закончил свою работу трехдневный семинар работников книжной торговли, в котором приняли участие распространители литературы из Хорезмской, Сурхандарьинской, Кашикайской областей и из Каракалпакии. Они обсудили вопросы: улучшения и совершенствования форм торговли литературы в селе. Семинар закончился богатой ярмаркой книжной.

ПЕРВЫЕ тысячи метров перво-жангардной ткани «юбилейной» выпустил Маргиланский шелковый комбинат. Эта ткань, в которой искусно сочетаются новые виды сырья, крашение, профильные ванные и ацетат-шелк, особенно любится женщинам. Вечернее платье, сшитое из «юбилейной», нарядно пере-ливается на свету, как горный хрусталь.

ПЕХ по выпуску сувенирных и подарочных изделий создан на крупнейшем предприятии индустриальной промышленности республики — комбинате «Ташкентвиво». Здесь установлены две новые линии по разливу «содинечных напитков» производительностью десять тысяч стограммовых бутылок за смену каждая. Они изготовлены и смонтированы силами новаторов предпринятия.



Став на трудовую рабочу в честь 50-летия Великого Октября, коллектив Ташкентской типографии № 1 отправил в школы республики 3 миллиона 560 тысяч различных учебников. На снимке — передовые работники типографии Зарифат Махмадова и Роза Половнева.

Фото А. ТУРАЕВА.

СООБЩЕНИЕ ТАСС
31 июля 1967 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-170».

ТЫ ПРОДОЛЖАЕШЬ РЕВОЛЮЦИЮ

ОБРАЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ III СЛЕТА ВСЕСОЮЗНОГО ПОХОДА МОЛОДЕЖИ ПО МЕСТАМ РЕВОЛЮЦИОННОЙ, БОЕВОЙ И ТРУДОВОЙ СЛАВЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА, ПОСВЯЩЕННОГО 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ, К ЮНОШАМ И ДЕВУШКАМ СТРАНЫ СОВЕТОВ

Здесь, в легендарном городе Ленина — колыбели Великого Октября, мы, представители молодежи республик, областей и краев страны, прошедшие дорогами славы наших отцов, собирались в канун славного праздника — 50-летия Советского государства.

Полвека назад восставший пролетариат под руководством партии большевиков, Владимира Ильина Ленина, начал сокрушительный удар по старому миру. Великая Октябрьская социалистическая революция свершилась.

С того дня началась победная поступь Октября по планете. И все, что дано сегодня тебе, юность Советской страны, — общественный строй, не знающий эксплуатации, могучая экономика, подлинная свобода и равенство, радость творческого труда и передовая культура — все

это завоевано Октябрьем, беспрецедентным мужеством и стойкостью старших поколений, все это неразрывно связано с именем и учением Ленина, с героической деятельностью партии коммунистов.

В преддверии всенародного праздника комсомол, советская молодежь вновь и вновь выражают свою любовь к родной Коммунистической партии, чувство глубокого уважения и благодарности борцам за победу революции, социализма. Для нашей молодежи всегда будет священным примером большевиков-ленинцев, героев Октября и Гражданской войны, строителей пятилеток, са-моотверженных защитников Родины в борьбе с фашизмом, тех, кто сегодня укрепляет силу и могущество первого в мире социалистического государства.

По дорогам славы отцов идут миллионы юношей и девушек. Опыт старших поколений, их революционная вера и убежденность — надежное и испытанное оружие в борьбе за утверждение коммунистических идеалов.

Наши отцы высоко несли по жизни знамя революции. Мы всегда будем хранить в чистоте это знамя, пронесем его сквозь века, утвердим на земле самую светлую мечту человечества — коммунизм.

Наши отцы отдали разруху и голод, построили основы нового мира. Мы будем верны героям их трудовых будней, все силы, весь кипучий энтузиазм юности отдалим труду на благо Родины.

Наши отцы в трудный час отстояли социалистическую Отчизну от посягательств врагов. Мы

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издается с апреля 1917 года

Орган ЦК Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

ГСД РЕВОЛЮЦИИ 50-й № 179 (15422) Среда, 2 августа 1967 года Цена 2 коп.

ОКТЯБРЬ В НАШИХ СЕРДЦАХ

ЛЕНИНГРАД, 1 августа. (Корр. ТАСС). Три дня в гавани Васильевского острова горел огонь Всесоюзного слета победителей походов по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Поздно вечером 30 июля молодые ленинградцы собрались в центре города Ленина, чтобы вместе с участниками слета принять участие в грандиозной манифестации «Слава Октябрю».

Историческая Дворцовая площадь. Первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов зачитывает обращение участников Всесоюзного похода по дорогам отцов-героев ко всем юношам и девушкам Советской страны.

Начинается марш колонн. А рано утром, 31 июля, спустя несколько часов после окончания манифестации на Дворцовой площади, в гавани Васильевского острова торжественно закрылся третий Всесоюзный слет участников похода по местам революционной, боевой и трудовой славы.

ПЕРЕКЛИЧКА ПО ПРОВОДАМ

Менее ста дней отделяют нас от большого и радостного события — 50-летия Великого Октября. Как и все советские люди, труженики сельского хозяйства Узбекистана прилагают усилия тому, чтобы встретить эту славную дату новыми успехами.

О том, как идут сельскохозяйственные работы, что нужно сделать для того, чтобы подготовить отстающие участки, как копить можно больший урожай хлопка, безусловно, выполнить слово, данное Родине, собрать в юбилейном году четыреста миллионов тонн хлопка, шла речь на республиканской перекличке по проводам, проведенной Бюро ЦК Компартии Узбекистана.

Руководители областных, районных партийных организаций, колхозов и совхозов доложили о положении дел в хозяйствах, о мерах, принимаемых для усиления темпов заготовки сельскохозяйственных продуктов, устранения недочетов в уходе за посевами, подготовке и уборке урожая.

Указывалось на необходимость максимального использования в эти дни всех материальных, технических и людских ресурсов. Август — ударный и решающий месяц в борьбе за высокий урожай. В каждом хозяйстве должно быть создано высокое напряжение. В эти дни не может быть места самоуспокоенности, расхлябанности, должна быть объявлена решительная борьба всему, что мешает успешному решению больших и сложных задач, стоящих ныне перед всеми тружениками сельского хозяйства, и, прежде всего, хлопкоробами.

В перекличке приняли участие кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана Р. Курбонов, В. Г. Ломносов, Н. М. Матчанов, Я. С. Насриддинов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. С. Абдатин, заместители Председателя Совета Министров республики Г. А. Габриельянц, А. Р. Ходжаев и другие руководящие работники. (УзТАГ).

ОРДЕН ЛЕНИНА ВРУЧЕН!

БОЛЕЕ тысячи тружеников Аксакянского и других районов Ташкентской области собрались вчера на торжественное собрание, посвященное вручению ордена Ленина союзу имени Пятнадцати Узбекской ССР.

В торжественной обстановке оглашается Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении хозяйства за достигнутые успехи в развитии сельскохозяйственного производства. Под аплодисменты в зал вносится знамя союза. Заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР, Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинова под бурные аплодисменты присутствующих прикладывает высокую награду к знамени простоявшего хозяйствства.

О имени ЦК Компартии Узбекистана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики Я. С. Насриддинова сердечно поздравляет славный коллектив с высокой правительственной наградой и желает ему новых трудовых успехов в достойной встрече 50-летия Великого Октября.

Участники собрания направили письмо в адрес ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР.

«НОВАЯ ЖИЗНЬ КАРШИ»

Сегодня на 2-й странице мы перепечатываем из «Сельской жизни» материал «Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

перепечатываем из «Сельской

жизни» материал

«Новая жизнь Карши».

Сегодня на 2-й странице мы

